



Президент России Владимир Путин подписал закон, усиливающий уголовную ответственность за преступления, связанные с экстремистской деятельностью. Документ размещен на официальном портале правовой информации.

Закон устанавливает наказание за публичные призывы к экстремизму: штраф от 100 тысяч до 300 тысяч рублей или лишение свободы на четыре года.

По статье 282 УК РФ ("Возбуждение ненависти или вражды либо унижение человеческого достоинства") срок принудительных работ увеличен с двух до четырех лет, а нижний предел штрафа вырос со 100 до 300 тысяч рублей. Максимальный штраф — до 500 тысяч рублей.

За организацию экстремистского сообщества определен штраф от 200 до 500 тысяч рублей (вместо 200 тысяч), принудительные работы на срок до пяти лет (вместо четырех лет) с ограничением свободы на срок от года до двух лет либо лишение свободы до шести лет (ранее — до четырех лет).

Увеличиваются санкции за участие в экстремистском сообществе. Теперь максимальное наказание может составить четыре года лишения свободы, вместо двух.